

# सारण समाहरणालय, छपरा (आपदा प्रबंधन शाखा)

विद्युत ठीकेदार/पर्यवेक्षक/तारकर्मी को अनुज्ञप्ति हेतु  
आवेदन प्राप्त किये जाने के लिए

## आग सूचना

विद्युत सुरक्षा एवं आपूर्ति सम्बंधी उपाय के विनियम 29 तथा ऊर्जा विभाग, विहार पटना की अधिसूचना संख्या-276 दिनांक-08.07.2013 के आलोक में सारण जिलान्तर्गत विद्युत के जर्जर तारों को बदलने एवं अन्य विद्युत सुधार/उपाय कार्य के लिए सारण जिला के निवासी/कार्यरत व्यक्ति/फर्म को संगत शर्तों के अधीन विद्युत ठीकेदार की अनुज्ञप्ति एवं विद्युत पर्यवेक्षकों/वायरमैन को अनुज्ञप्ति/परमिट दिये जाने हेतु इच्छुक/योग्य उम्मीदवारों/आवेदकों से आवेदन आमंत्रित किये जाने एवं प्राप्त आवेदन पत्रों के आलोक में चयनित (शर्त के अनुरूप पाये गये पूर्ण आवेदन) आवेदकों की कार्यकुशलता एवं क्षमता जाँच हेतु मौखिक परीक्षा के आधार पर सफल आवेदकों को अनुज्ञप्ति निर्गत किये जाने हेतु निम्नवत् तिथि निर्धारित की जाती है:-

क्रमांक	विवरण	निर्धारित तिथि
1	आवेदन प्राप्ति की तिथि	14.09.2019 से 19.09.2019 (रविवार को छोड़कर)
2	व्यवहारिक परीक्षा की तिथि	20.09.2019 एवं 21.09.2019
3	अनुज्ञप्ति निर्गत करने की तिथि	23.09.2019

**योग्यता/शर्तें-** 1. वायरमैन- वायरमैन हेतु आवेदकों को विद्युत सम्बंधी कार्य का न्यूनतम एक वर्ष का व्यवहारिक ज्ञान आवश्यक है।

2. पर्यवेक्षक- आवेदकों की योग्यता विद्युत अभियंत्रण, डिप्लोमा के साथ 02 वर्षों का कार्यानुभव, आई0टी0आई0 (इलेक्ट्रीशियन) के साथ 04 वर्षों का कार्यानुभव एवं मैट्रिक उत्तीर्ण होने के साथ-साथ विद्युत संयंत्रों के रख रखाव एवं अधिष्ठापन में 6 वर्ष का कार्यानुभव होना अनिवार्य है।

3. विद्युत ठीकेदार- आवेदक दो परमिटधारी तार कर्मियों तथा एक प्रमाण-पत्र धारी पर्यवेक्षक की नियुक्ति करेगा एवं सम्बंधित जिला सचिव, लाईसेंसिंग बोर्ड के समक्ष उपस्थित होकर शपथ करना होगा। ठीकेदार अनुज्ञा पत्र की क्षमता एवं कार्य उनके द्वारा नियोजित पर्यवेक्षक के क्षमता प्रमाण पत्र की सीमा के अन्तर्गत होगा एवं उन्हें आवश्यक उपकरणों में एक अर्थ टेस्टर एवं इन्सुलेशन मेगर सचिव लाईसेंसिंग बोर्ड के समक्ष प्रस्तुत करना अनिवार्य होगा।

आवश्यक कागजात	फीस
तीन पासपोर्ट साईज फोटो के साथ दो संभ्रान्त व्यक्तियों के परिचय सहित विहित प्रपत्र में आवेदन	ठीकेदार के लिए 250 रु0
आवासीय प्रमाण-पत्र का अभिप्रमाणित छायाप्रति	पर्यवेक्षक के लिए 100 रु0
अद्यतन आचरण प्रमाण-पत्र (पुलिस अधीक्षक के स्तर से निर्गत)	वायरमैन के लिए 25 रु0
शपथ पत्र	फीस जिलाधिकारी कार्यालय में जिला पदाधिकारी, सारण के पदनाम से बैंक ड्राफ्ट(वाणिज्यिक बैंक द्वारा निर्गत)/ नाजीर रसीद द्वारा भुगतये होगा।
शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र/अनुभव प्रमाण पत्र	

इच्छुक आवेदक अपना आवेदन जिला आपदा प्रबंधन कार्यालय सारण समाहरणालय, छपरा को निर्धारित समय सीमा में उपलब्ध करा सकते हैं तथा इस संदर्भ में विस्तृत विवरण अथवा आवेदन पत्र सारण जिला के वेबसाईट [www.saran.bih.nic.in](http://www.saran.bih.nic.in) से प्राप्त कर सकते हैं।

जिला पदाधिकारी,

-सह-

अध्यक्ष, जिला स्तरीय,  
विद्युत लाईसेंसिंग बोर्ड,  
सारण, छपरा।